                                               IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Premesso che nella località Acquabona da oltre 10 anni  venne realizzata un’area attrezzata  per pic-nic;

CHE nella suddetta area  ogni anno nel mese di agosto viene festeggiata la Madonna della montagna;

CHE   l’area al fine di un minimo di accoglienza  e confort necessita  di manutenzione ordinaria per la sostituzione delle parti deteriorate o danneggiate;  

CHE in data 16.07.2014  su  direttive  per le vie brevi del Sig. Sindaco è stato redatto  un  preventivo di spesa  necessario per la sistemazione di detta  area;

VISTA la deliberazione di Giunta Municipale n. 26 del 29.07.2014, con la quale si è  preso atto del preventivo dell’U.T. comunale,  assegnando una risorsa  complessiva di € 500,00;

CHE con lo stesso provvedimento sono state date apposite direttive al Responsabile del Servizio per l’attuazione degli interventi necessari per la sistemazione dell’area attrezzata in località Acquabona, nonché dell’area in località Aia del Pozzo; 
Vista la fattura n. 283 del 31.07.2014 dell’importo di € 90,77, IVA compresa presentata dalla Ditta CeSafer srl;
Vista la fattura n. 14/759  del 30.08.2014 dell’importo di € 122,31, IVA compresa presentata dalla Ditta EdilMacchine srl;

Vista la fattura n. 1760 del 31.08.2014 dell’importo di € 61,49, IVA compresa presentata dalla Ditta  f.lli Valerio srl; 
CONSTATATO che trattarsi di spese regolarmente previste ed autorizzate; 
ATTESA la propria competenza ai sensi del Decreto Sindacale datato 30/04/2013 prot. n. 3 provv. di nomina del Responsabile dei Servizi Ricompresi nell’Area-Unità Organizzativa II, adottato ai sensi dell’art. 50, comma 10, del D.Lgs. n. 267/2000 e del combinato disposto dagli artt. 107, comma 2 e 3, e 109, comma 2, del D.Lgs. n. 267/2000;

DATO che risultano ancora in corso i termini per la conclusione del procedimento;

DATO che il sottoscritto, in qualità di Responsabile del Servizio, risulta anche Responsabile del Procedimento, non essendo stato individuato altro Responsabile;

VISTO il Regolamento Comunale sull’Ordinamento degli Uffici e dei Servizi; 
ACQUISITO il parere favorevole del Responsabile del Servizio Finanziario; 

RITENUTO necessario provvedere all’impegno e alle liquidazione per  la fornitura in oggetto; 
 D E T E R M I N A 
LIQUIDARE, come in effetti  liquida  le fatture indicate in premessa per  la fornitura dei materiali necessari per la sistemazione  dell’area attrezzata in località Acquabona, nonché dell’area in località Aia del Pozzo; 
IMPUTARE la spesa all’int. 1.01.05.02-00 del Cap. 1158 del bilancio 2014 in conto dodicesimi esercizio provvisorio;
CHE il presente atto può essere impugnato innanzi al TAR entro 60 giorni e che, in alternativa,  può essere proposto ricorso straordinario al Capo dello Stato entro 120 giorni;
DI PUBBLICARE la presente all’Albo Pretorio on line per la durata di gg. 15;
DI PUBBLICARE, altresì, il presente atto sul sito istituzionale dell’Ente, ai sensi del D.Lgs 14 marzo 2013, n. 33;

DARE ATTO che  i lavori sono stati  eseguiti da personale comunale,  mentre per la recinzione dell’area in località Aia del Pozzo è stata utilizzata la rete dimessa al campo sportivo, quindi si è provveduto solo all’acquisto del materiale occorrente;
                 La presente determinazione, sarà trasmessa al Responsabile del Servizio Finanziario per  gli ulteriori adempimenti di competenza e per  conoscenza al Sig. Sindaco.                                                             

